

我校召开 2024-2025 学年学生信息员工作总结暨优秀信息员表彰大会

为总结经验、表彰先进，加强教学质量监控，充分调动学生教学信息员在教学管理活动中的积极性，更好地发挥教学信息员在学校、老师、学生之间的桥梁作用，促进教学质量的稳步提高，11月26日下午，我校在南泉校区行政楼201会议室，召开了2024-2025学年学生信息员工作总结暨优秀学生教学信息员表彰大会。

副校长谭明术，教学质量管理办公室副主任汪金能，各二级学院学生信息员代表和优秀学生教学信息员代表参加了此次会议。会议由汪金能主持。此次会议分为教学信息员工作总结、宣读表彰文件、表彰颁奖、学校领导讲话四项议程。



汪金能宣布 2024—2025 学年优秀学生教学信息员表彰大会开始



汪金能宣读 2024—2025 学年优秀学生教学信息员表彰决定



谭明术为优秀教学信息员颁发荣誉证书



谭明术作总结讲话

最后，谭明术肯定教学信息员队伍对学校教学、管理及学习状态改进的作用，提及教学质量保障需满足基本教学条件与管理规范。同时也关注到学风建设、学习场所资源分配及设施维修等问题；鼓励学生利用学校资源学习，提及AI对学习的辅助，还安排后续座谈会，方便学生反馈。